
Obrazac 18. 

 

IZVJEŠĆE STEČAJNOGA UPRAVITELJA O TIJEKU STEČAJNOGA POSTUPKA I 

STANJU STEČAJNE MASE 

 

Nadležni trgovački sud:  Trgovački sud u Splitu 

Poslovni broj spisa:   St-240/2017 

Dužnik (ime i prezime / tvrtka ili naziv, OIB, adresa / sjedište)  

ANALIZA d.o.o. u stečaju, OIB: 96484760207, Split, Stinice 12 

 

I.  TIJEK STEČAJNOGA POSTUPKA U RAZDOBLJU OD 23. II.2024. DO 22. V. 2024. 

 

U prethodnom izvješću naznačeno je da je  utvrđena lokacija uredskog kontejnera koji čini 

stečajnu masu. S obzirom na protek vremena, stanje istog, da knjigovodstvena vrijednost iz 

2016. nije relevantna te da se isti nalazi u posjedu treće osobe, potrebno je definirati uvjete 

unovčenja. 

Razmotrene su opcije vezano za prijavu tražbine vjerovnika FISCHER AUSTRIA u iznosu od 

7.725,49 EUR / 58.207,77 kn koja je prvotno bila odbačena kao nepravodobna, ali je VTS u 

ukidnom rješenju br. 5530/2020 od 20. siječnja 2021.  naložio da  prvostupanjski sud treba 

ispitati je li stečajni upravitelj imao saznanja o tražbini ovog vjerovnika i je li ga obavijestio od 

čega će ovisiti pravovremenost prijave tražbine vjerovnika, pritom treba voditi računa o tome 

da vjerovnik, zbog propusta suda u primjeni odredbe čl. 54. Uredbe Vijeća (EZ) br. 2015/848 

(tj. zbog dužnosti obavješćivanja prekograničnih vjerovnika o otvaranju stečajnog postupka i 

mogućnosti prijave tražbine), ne može trpjeti štetne posljedice. U daljnjem tijeku postupka bit 

će potrebno utvrditi osnovanost ove tražbine,  te će se sudu predložiti sazivanje posebnog 

ispitnog ročišta radi ispitivanja predmetne tražbine. 

 

U predmetu P-377/2018, koji se vodi na ovom sudu radi utvrđivanja osnovanosti tražbine 

tužitelja CENTAR KONZULTANATA d.o.o. prema tuženiku - stečajnom dužniku, dana 19. 

ožujka 2024. prvostupanjski sud donio je sljedeću presudu: 

„I. Odbija se točka 1. tužbenog zahtjeva koja glasi: 

"Utvrđuje se da postoji i da je osnovana tražbina drugog višeg isplatnog reda u visini od 

17.270,68 eura / 130.125,93 kuna zajedno sa zakonskom zateznom kamatom koja teče počevši 

od dana 16. veljače 2018. godine pa do isplate." 

II. Djelomično se usvaja se točka 2. tužbenog zahtjeva koja glasi: 

"Utvrđuje se da postoji i da je osnovana tražbina drugog višeg isplatnog reda u visini od 

8.610,27 eura / 64.874,07 kuna zajedno sa zakonskom zateznom kamatom koja teče do dana 

otvaranja stečaja do 15. veljače 2018. godine, dok se tijek zakonskih zateznih kamata odbija za 

razdoblje koje teče počevši od dana 16. veljače 2018. pa do isplate." 

III. Dužan je tuženiku u roku od 15 dana i pod prijetnjom ovrhe na ime troškova parničnog 

postupka isplatiti tužitelju iznos od 1.442,75 eur sa zateznom kamatom koja teče od presuđenja 

pa do isplate po stopi koja se određuje za svako polugodište, uvećanjem kamatne stope koju je 

Europska središnja banka primijenila na svoje posljednje glavne operacije refinanciranja koje 

je obavila prije prvog kalendarskog dana tekućeg polugodišta za 8 postotnih poena.” 



U tijeku je žalbeni postupak. U ostalim sporovima nije bilo postupanja nadležnog suda. 

 

Od punomoćnika stečajnog dužnika zatražena je dostava dokumentacije vezano za sporove oko 

danih pozajmica društvima MOREA d.o.o., ORGULA GRUPA d.o.o. i CENTAR 

KONZULTANATA d.o.o. prije stečaja, što je opisano u prethodnim izvješćima, a budući da je 

iz dostupne dokumentacije, kao i one iz spisa koja je dostupna za preuzimanje putem 

eKomunikacije, nejasno u kojoj su fazi ovi postupci i što je po tom pitanju poduzeto nakon 

otvaranja stečaja. Do pisanja ovog izvješća nije zaprimljeno očitovanje. 

 

II. STANJE STEČAJNE MASE 

Stečajnu masu čine uredski kontejner, sredstva na računu u iznosu od 7.007,22 eura te 

potraživanja za dane pozajmice koja su predmet sporova.  

 

Stečajni dužnik je stranka u tri aktivna sudska spora: 

 - pred Trgovačkim sudom u Splitu pod poslovnim brojem P-375/2018 tužitelj je MOREA 

d.o.o., a dužnik je tuženik, radi utvrđenja tražbine u iznosu od 887.191,00 kn, dok dužnik 

istodobno potražuje od tužitelja po osnovi dane pozajmice iznos od 675.000,00 kuna,  

- pred Trgovačkim sudom u Splitu pod poslovnim brojem P-376/2018 tužitelj je ORGULA 

GRUPA d.o.o., a dužnik je tuženik, radi utvrđenja tražbine u iznosu od 564.320,11 kn, dok 

dužnik istodobno potražuje od tužitelja po osnovi dane pozajmice iznos od 473.350,00 kuna 

- pred Trgovačkim sudom u Splitu pod poslovnim brojem P-377/2018 tužitelj je CENTAR 

KONZULTANATA d.o.o., a dužnik je tuženik, radi utvrđenja tražbine u iznosu od 195.000,00 

kn, dok dužnik istodobno potražuje od tužitelja po osnovi dane pozajmice iznos od 100.000,00 

kuna. 

U predmetu P-377/2018 je donesena prvostupanjska presuda, u druga dva nema postupanja 

suda od 2020. otkad su, nakon rješenja o zastoju postupka,  tužitelji predložili nastavak. 

 

U odnosu na prethodno izvješće, s transakcijskog računa sustegnuto je 19,00 eura na ime 

naknade za održavanje računa. Drugih dospjelih obveza stečajne mase nema. 

 

Nije bilo ostvarenja razlučnih i izlučnih prava (nema ih), niti diobe. Stečajni dužnik nema 

radnika, nije bilo isplata plaća za rad nakon otvaranja stečajnoga postupka. 

 

III. RADNJE KOJE ĆE SE PODUZETI U NAREDNOM RAZDOBLJU 

Sudu se predlaže:  

1. sazvati posebno ispitno ročište radi ispitivanja tražbine vjerovnika FISCHER 

AUSTRIA GmbH, 

2. istodobno s ispitnim ročištem, predlaže se sazvati i skupštinu vjerovnika radi donošenja 

odluke o unovčenju stečajne mase – uredskog kontejnera. S obzirom na utvrđene 

činjenice i okolnosti, predlaže se odluka o unovčenju slobodnom pogodbom ili oglasom 

bez isticanja početne cijene. 

 



Vezano za sporove oko pozajmica, stečajni upravitelj očitovat će se naknadno nakon što zaprimi 

dokumentaciju i očitovanje punomoćnika te će se, po potrebi, predložiti dopuna dnevnog reda 

za skupštinu glede ove teme. 

Nakon donošenja potrebnih odluka, bit će moguće pristupiti izradi završnog računa. 

 

 

 

Mjesto i datum       Stečajni upravitelj 

 

Šibenik, 7. lipnja  2024.     Josip Jadran Sekso 
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